
Orbán považuje migrantov za zdravotné riziko

13. augusta 2020    Krátke správy

Západná mainstreamová tlač opäť bije na poplach po minulo piatkových vyjadreniach Viktora Orbána o

zdravotných rizikách, ktoré migranti predstavujú. Jeho slová však boli starostlivo zvolené a sú

podložené dôkazmi, píše Mariann Őryová v konzervatívnom maďarskom denníku Magyar Hírlap:

„Kým západná tlač tvrdí, že Orbán označil migrantov za biologickú hrozbu, v skutočnosti
povedal iba to, že síce nemôžeme tvrdiť, že všetci migranti sú biologickými bombami,
niektorí z nich však určite sú a keďže nikto nevie, kto z nich to je, ilegálnych
migrantov treba považovať za potenciálne zdroje infekcie.“

Keď Orbán také čosi povie, na ľavicovo-liberálnej strane lapajú po vzduchu. Platí to najmä pre západnú

Európu, kde si politici, novinári a takzvaní obhajcovia ľudských práv osvojili fundamentalistickú dogmu

ľudských práv (humanrightizmus), podľa ktorej je migrácia posvätná a nedotknuteľná a keď ide o utečencov,

opatrnosť je neopodstatnená.

Jediným problémom je, že fakty dávajú za pravdu Maďarsku a nie Sorosom financovaným

ľudskoprávnym aktivistom. Stačí sa len pozrieť na Taliansko, kde obyvateľstvo trpí v dôsledku laxnej

migračnej politiky jej vlády. Ostrov Lampedusa je preplnený, trpí aj Sicília, rovnako ako severná časť krajiny,

ktorá je ohrozená migráciou z Balkánu.

Už len poskytnúť ubytovanie toľkým masám migrantov je samo osebe pre ostrovy a mestá v Taliansku

obrovská záťaž. K nej teraz pribúda ešte pandémia, ktorá si v Taliansku vyžiadala obrovské množstvo obetí

na ľudských životoch a spôsobila vážne škody ekonomike krajiny. Preplnené tábory znemožňujú bezpečné

sociálne dištancovanie, je v nich nedostatočná hygiena a stovky migrantov utekajú z táborov, ktoré

vláda zriadila v relatívne bezvírusových zónach.

Taliansko však nie je jediný príklad. Vo Švédsku sa koronavírus mimoriadne rýchlo rozmáhal medzi

somálskym obyvateľstvom, ktoré nedôverovalo vládnym opatreniam. Už len to samo osebe predstavovalo

problém, ale tí istí Somálčania, ktorí slabo ovládajú jazyk krajiny, pracujú vo veľkom počte v domovoch

sociálnych služieb či v domovoch dôchodcov. O tomto fenoméne informovali dokonca aj švédske médiá,

ktoré inak často ignorujú otázky migrácie.

Zástancovia migrácie konali proti záujmom a bezpečnosti Európanov od samého začiatku

migračnej krízy v roku 2015, a ani teraz tomu nie je inak. Tlak na nich je však čoraz väčší, pretože

dôkazy jasne ukazujú, že nekontrolovaná migrácia ohrozuje aj ich životy. Nezodpovednosť európskej
liberálnej elity je časovaná bomba, ktorá predstavuje bezprostredné ohrozenie chorobami a

dlhodobú spoločenskú katastrofu.
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